			Госавтоинспекция информирует!
Ежегодно, с наступлением весенне-летнего периода, на дорогах наблюдается увеличение количества двухколесного транспорта.  Несмотря на принимаемые меры, наблюдаются факты грубых нарушений требований Правил дорожного движения мотоциклистами, а также лицами, управляющими средствами индивидуальной мобильности, которые приводят к дорожно-транспортным происшествиям с тяжкими последствиями. Особую обеспокоенность вызывают факты управления двухколесным транспортом несовершеннолетними. 
В 2023 году на территории Саратовской области зарегистрировано 36 дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних водителей мототранспорта и 30 с участием юных велосипедистов, в которых 2 ребенка погибли и 64 юных участника дорожного движения (до 16 лет) получили травмы различной степени тяжести.  В дорожно-транспортных происшествиях с участием средств индивидуальной мобильности получили травмы 13 несовершеннолетних и 16-летний юноша погиб.
В целях принятия дополнительных мер по обеспечению безопасности дорожного движения, повышения уровня защищенности несовершеннолетних от дорожно-транспортных происшествий и привития культуры безопасного поведения на дороге юным водителям двухколесного транспорта, в период с 15 по 21 апреля 2024 года на территории Саратовской области проводится информационно-пропагандистское мероприятие «Мото-вело-СИМ».
Уважаемые родители! Госавтоинспекция в очередной раз напоминает, что управлять скутером (мопедом) может лицо, достигшее 16 лет и только при наличии водительского удостоверения. Водитель мопеда или скутера может ехать только по крайней правой полосе (допускается движение по обочине, если это не создаст помех пешеходам). За езду на скутере или мотоцикле без шлема предусмотрен штраф 1000 рублей. За управление скутером или мотоциклом без права управления – штраф от 5000 до 15000 рублей, а транспортное средство ставится на стоянку. 
Уважаемые водители двухколесного транспорта! Не создавайте аварийных ситуаций на дорогах! Соблюдайте правила дорожного движения!
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